

Здравствуйте!

Как же хорошо, что наступила весна! Это значит, что скоро появятся первые листочки из почек, протиснется сквозь землю новая, нежная и так нами долгожданная травка!

Сегодня мы с вами вспомним весеннюю песенку, которую пели недавно в детском саду, нажимаем на кнопочку и поем!!!



<https://www.youtube.com/watch?v=Czqlyjxmkx8> для старших групп



<http://chudesenka.ru/3791-ulybaemsiya-vesne.html> для подготовительных групп

А еще к нам вернулись из теплых стран наши пернатые друзья, птицы, и всем известно, что мы их называем «перелетными»! Вот сегодня мы о наших перелетных птицах и поговорим! Сколько же их на самом деле? Кто как думает? 10... 20... или 1000...?

На начало этого 2020 года, науке известно 10 770 видов живущих птиц во всем мире, а на территории России отмечено 789 видов, включая 657 гнездящихся видов. Вот как их много!

Перелётные птицы совершают регулярные сезонные перемещения между местами гнездовой и местами зимовок. Переселения могут совершаться как на близкие, так и на дальние расстояния. По мнению орнитологов, средняя скорость перелёта для мелких птиц составляет порядка 30 км/ч, а для крупных около 80 км/ч. Часто перелёт проходит в несколько этапов с остановками для отдыха и кормления. Чем меньше по размеру птица, тем короче дистанция, которую она в состоянии осилить за один раз: мелкие птицы способны лететь непрерывно 70—90 часов, при этом преодолевая расстояние до 4000 км.

Перелетные птицы живя в нашей местности, откладывают яйца в гнездо и высиживают своих птенцов. Большинство птиц длительное время ухаживают за своим потомством после его появления на свет, птицам-родителям нужно очень постараться за короткое время вырастить птенцов, научить их уму-разуму, поставить их на крыло и научить ориентироваться в небе, и уметь скрываться от врагов. Посмотрев на картинку с перелетными птицами, можно вспомнить о тех, которые встречаются в нашей местности, о которых мы уже не раз говорили на наших занятиях.

Кого из этих птиц тебе приходилось встречать в лесу? Побывав на озере или реке, какие из перелетных птиц тебе больше запомнились? Назови их!

ПЕРЕЛЁТНЫЕ ПТИЦЫ РОССИИ



Предлагаю посмотреть видео, в котором эти птицы так красиво поют, давайте послушаем их дивные трели!



https://www.youtube.com/watch?v=iLRCk_C5x-s

Посмотри еще раз на картинку с птицами и скажи, какие птицы прилетают первыми весной? Правильно, грачи.

У природы свой календарь: первыми прилетают грачи. Если грачи не торопятся приводить в порядок гнезда, то близкого тепла не жди. Когда же они начинают ломать веточки деревьев для ремонта своих гнезд, кричать и

ссориться, то теплый ветер уже завтра принесет дружную весну. Постепенно прилетают и остальные птицы.

О перелетных птицах можно много рассказывать, но мне хотелось загадать несколько загадок, посмотрев на картинку с птицами, ты непременно их разгадаешь! Итак, слушай!

1. Черный, проворный, кричит «Крак!» червякам - враг. (Грач)
2. Прилетает к нам с теплом, путь, проделав длинный,
Летний домик за окном из травы и глины. (Ласточка)
3. Он выступает перед нами как молодой весны гонец.
Он рад увидеться с друзьями, ну а зовут его. (скворец)
4. Высоко за облаками развивается свирель -
Это звонкий нам принес весенний день! (Жаворонок)

Мне хочется, чтобы наши пальчики тоже вспомнили гимнастику о птичках. Будем повторять? **Итак, пальчиковая гимнастика «Десять птичек стайка»**

Пой-ка, подпевай-ка (Сгибаем и разгибаем кулачки)

Десять птичек стайка.

Эта птичка - соловей, (Дети загибают по одному пальчику на обеих руках)

Эта птичка - воробей,

Эта птичка - совушка, сонная головушка.

Эта птичка - свиристель, Эта птичка - коростель.

Эта птичка - злой орлан. (Машут сложенными накрест ладонями)

Птички, птички, по домам. (Машут обеими руками, как крыльями)

А сейчас мы устроим небольшую паузу и попросим маму дать нам:

- деревянные ложки, (если таких нет, подойдут и железные),
- трещетки (или какую-нибудь погремушку)
- маленький колокольчик (или перевернутую чашку с ложечкой)

Ну что инструменты готовы? Тогда будем играть в оркестр! Смотрим на видео и стучим нужными инструментами в нужное время! Поехали!

➡ <https://www.youtube.com/watch?v=729NcZRSAQo>

Ну что же, ты молодчина! Самое время встать и немного подвигаться! Смотри на экран и вместе с героями песенки исполняй веселый «**Танец утят**»

➡ <https://www.youtube.com/watch?v=hroHApWK578>

Мне кажется, что мы здорово позанимались и хочется на прощание спеть замечательную песенку для хорошего настроения! Нажимаем на ссылку и поем!

➡ <https://www.youtube.com/watch?v=2idV3jPDyX0>

На этом наше виртуальное музыкальное занятие подошло к концу.

До встречи на следующей неделе! До свидания!